

送文体物资 送救助金

四地体彩帮扶困难群体

近日,浙江、四川、广东、山东等地体彩分别开展慰问帮扶活动,为困难群体送去生活物资、文体用品以及救助金,为他们缓解生活压力,让他们感受到来自体育彩票的温暖。帮扶对象包括留守儿童、智障青少年、生活在福利院的儿童,还有重病患者、贫困村民以及生活困难的体彩销售人员等。 ■专题整理 艾禾

● 浙江:杭州体彩温暖智障青少年

日前,首届“杭州之光”公益融合足球赛落幕。本次比赛由杭州市体彩中心等单位主办,主旨是推广融合足球,提倡“平等参与 共享快乐”,彰显杭州城市的温暖和包容。

这是一场很特别的赛事,由智力障碍青少年和健全人共同组成足球队比赛,运动员的年龄跨度从12岁到60岁。参与的球队有杭州市的足球特色中学,有公务员组成的业余足球队,还有资深球迷组成的民间足球俱乐部。6月14日,世界杯拉开战幕,首届“杭州之光”公益融合足球赛也进行了揭幕战。

杭州体彩一直很关注青少年体育运动,不仅主办了本次赛事,还向杨绫子学校的孩子们捐赠了100个足球,希望他们通过日常训练,提升身体素质和社交能力,感受快乐与美好发生。

杭州市杨绫子学校是浙江省规模最大的培智教育学校,该校的16名特奥队员分别加入到杭州市建兰中学、浙江省教育科学研究院附属实验学校、杭州师范大学东城实验学校、杭州市保俶塔实验学校中,组成融合队伍。经过磨合阶段的预赛和紧张激烈的决赛,浙江省教育科学研究院附属实验学校和杭州市杨绫子学校并列冠军。

东城实验学校体育老师庞振洲在比赛结束后发了朋友圈:“很荣幸多了四个特奥足球的弟子,愿所有孩子都健康快乐生活!”



孩子们捧起奖杯

名次只是比赛的结果,社会各界人士的关注、参与,融合伙伴和特奥队员缔结的友谊才是最弥足珍贵的。“杭州之光”公益融合足球赛的理念是“平等参与 共享快乐”,中国体育彩票的品牌理念是“公益体彩 乐善人生”,在这样一场赛事中,两者得到了完美的融合,向全社会传递了爱和温暖。

赛后,浙江绿城足球学校、杭州市建兰中学、浙江省教育科学研究院附属实验学校、杭州师

范大学东城实验学校、杭州市保俶塔实验学校都成为了杭州市杨绫子学校的“融合实践基地”。今后,将继续融合足球的交流。

通过主办本次比赛,杭州体彩希望不同行业、不同年龄的人都来关心支持这次融合足球赛以及赛场中的踢球者们。无论是智力障碍青少年、普通中学生,还是年过50岁的足球爱好者,不分年龄,无关职业,人人都能在“杭州之光”公益融合足球赛中平等参与,共享快乐。

● 山东:慰问困难儿童和重病患者

近日,山东体彩组织开展了多次帮扶困难群体的活动,为儿童福利院的孩子们送去防暑降温用品,为留守儿童送去文体礼物,为重病患者送去救助金。

关爱济南儿童福利院

6月5日,山东省体彩中心团总支组织体彩志愿者走进济南市儿童福利院,为孩子们送去夏凉被、花露水、书包等防蚊降暑用品和文具。

捐赠仪式上,山东体彩志愿者向济南市儿童福利院捐赠物品,希望这些爱心用品能帮助孩子们多学本领、多长知识,度过一个快乐的夏天。

山东体彩志愿者们参观了院史馆、儿童养育区、教育区,并和孩子们一起游戏交流。此次志愿者活动在给孩子们带去笑声和欢乐的同时,也展现了山东体彩志愿者朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,增强了青年职工的社会责任感和奉献精神。

济南体彩看望留守儿童

近日,济南体彩志愿者一行来到位于章丘区官庄街道吴家村,开展“公益体彩 呵护成长”活动,为孩子们送去礼物,并与他们一起参观吴家村扶贫项目——吴家庄园。

“公益体彩 呵护成长”系列活动是济南体彩携手团市委一起

开展,为全市乡村贫困留守儿童送上总价值10万元的爱心物品,包括书包、文具、跳棋、书籍等,帮助孩子们德智体全面发展。本次章丘活动是捐赠的第三站。

捐赠仪式后,济南体彩志愿者与孩子们开展了手拉手活动,一起进行游戏拓展互动。志愿者们还饶有兴致地拉着孩子们的手,一起参观了庄园内的植物园,给孩子们上了一堂生动的科普课。

济宁体彩捐助重病患者

6月15日,济宁体彩中心和汶上县的相关领导一行慰问了身患重病的困难群众李桂芳,为她送去5000元爱心救助金。

李桂芳生活在一个普通的农村家庭,一对儿女都已成家,她和老伴靠打工维持生活。三年前,李桂芳先后患上脑梗和脑出血,脑部病变使她终日与轮椅为伴。为了照顾她的饮食起居,老伴被迫停掉了手头的工作。2017年4月,李桂芳又被医院确诊为肺癌晚期。目前,李桂芳一家已经花掉了26万元医疗费,预计还需要30万元进行后续治疗。老伴郭勇武说:“这几年,我没办法出去挣钱,我们全家的生计都压在儿子一个人的肩膀上,现在每个月光买药就要花掉8000元。”

济宁体彩中心在了解到这一情况后及时伸出援手,为李桂芳送去5000元救助金。



济宁体彩捐助重病患者

● 四川:德阳体彩人走进贫困山村

7月5日,四川省体彩中心德阳市管理站的工作人员和体彩销售业主20余人组成的“公益小分队”赶到中江县兴隆镇双流村,开展公益慰问活动,为12户困难家庭送上慰问品。

当日下午2点,在村干部的带领下,公益小分队沿着崎岖的山路跋涉半个小时,来到双流村4组贫困户帅开树家中。帅开树

现年62岁,一家4口,老伴身有残疾,女儿和孙女跟随他一起生活,一家人基本都失去劳动能力,是当地的建档立卡贫困户,至今仍住着老旧的土坯房。由于年久失修,一到雨天就屋外大雨、屋内小雨,为了家中的床不受雨水淋湿,帅开树和老伴在床上搭了塑料棚。当帅开树接过德阳体彩站站长送上的慰问品后

一直说:“感谢!感谢!”

“公益小分队”每到一户困难户家中,在送去生活必需品的同时,不断鼓励大家乐观向上,争取早日脱贫致富。参加活动的德阳体彩业主深受触动,表示将努力做好体彩销售工作,筹集更多的公益金支持公益事业,让更多群众真实地感受体彩的公益之乐。

● 广东:湛江体彩看望困难从业者

近日,广东湛江体彩中心先后来到霞山、赤坎、廉江、吴川、遂溪等11个体彩销售网点,与困难党员、困难体彩从业人员交谈,询问他们的生活、身体情况、经营情况,送上慰问品,并鼓励他们积极面对生活。

湛江市霞山区07163体彩网点销售员娟姐是一名老党

员,原是湛江某汽车集团企业的职工,由于企业倒闭,她和老公选择了体彩行业。多年来,由于诚信经营,娟姐赢得许多彩民的信赖。虽然目前家庭条件比较困难,但是娟姐依然乐观地面对生活。她说:“现在我把中国体育彩票当成一份事业来经营,因为体育彩票

是国家公益彩票,参与体彩事业就是作公益,回馈社会,我觉得很有意义,作为一名党员感到很自豪。”

销售网点是体彩事业发展的根基。2017年,湛江体彩为国家筹集公益金9800万元,平均每个网点贡献公益金32万多元。

● 时评

在融合中乐善人生

■艾禾

融合,字面的意思是两种物质融化后合为一体,意为你中有我,我中有你。用什么方式融合,这是一个问题。

近日,杭州体彩助力了一项融合足球赛,由智障青少年和其他球队进行混合编队进行比赛。这是一场无问胜负的比赛,目的是让更多智障青少年和健全人一起踢球,感受足球运动带来的欢乐。而且比赛还破天荒地踢出了并列冠军,让更

多的孩子捧起奖杯。

体育彩票的品牌理念是“公益体彩 乐善人生”。什么是乐善人生?这场融合足球赛,便是乐善人生的具体体现。智障青少年有机会和健全的同龄人、哥哥、叔叔们并肩作战,对于开发他们的智力、培养他们的自信都具有积极的作用。

体育彩票倡导的乐善人生,其实就是一种融合,把公益融合到日常,把随手作公益当作一种习惯。